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ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dezesseis  dias do mês de agosto, do ano de
dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da
professora Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Cássio José da Silva, Carollina
de Oliveira Souza, Cristina Schetino Bastos, Fabiana Carmanini Ribeiro, Giane Regina Paludo, Jader Galba
Busato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Júlio Barea Pastore, Lígia Maria Cantarino da
Costa (suplente), Luci Sayori Murata, Maísa Santos Joaquim, Rita de Cássia Campebell (suplente), Selma
Regina Maggiotto e  Solange da Costa Nogueira. Participaram ainda da reunião a professora Michelle
Souza Vilela e a discente Laura Jaramillo Garcia. Aberta a reunião a presidente prestou informe sobre o
andamento do processo da nova sede da faculdade e sobre o repasse do recurso complementar do
orçamento da Universidade de Brasília. Logo após a conselheira Luci informou que a faculdade conseguiu
enviar uma proposta  do edital "UnB 60 anos", com a inclusão de várias ações  que se realizam neste
exercício tais como: "Arboviroses em tempos de covid"; "Comportamento das infecções de influenza vírus
nos anos dois mil e vinte e vinte um"; "1º simpósio de diagnóstico veterinário da UnB"; "Gestão do
campo" e  duas atividades do Integra-FAV,  voltadas para os estudantes, sendo uma  "Perrengue de
calouros" e a outra, "Recursos humanos - o que as agroindústrias buscam". Complementou dizendo que a
comissão em conjunto com a direção, vai  criar e oportunizar rodas de conversa para elaboração das
atividades para o próximo exercício. Na sequência o conselheiro José Ricardo Peixoto informou que na
última reunião do Conselho de ensino, Pesquisa e Extensão, foi aprovada a minuta da resolução que
regulamenta os programas de pós-graduação stricto sensu na Universidade de Brasília e o encerramento
do curso de Licenciatura de Ciências   Biológicas em modalidade à  distância.  Logo após  passou-se aos
seguintes itens  de pauta PARA EXAME e  DELIBERAÇÃO – 2) Leitura da ata da reunião anterior.
Deliberação: aprovada por unanimidade; 3) Credenciamento do Laboratório de Nutrição Animal junto ao
Núcleo de Inovação Tecnológica - NIT da Universidade de Brasília, para prestação de serviços técnicos
especializados, com a participação da Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos -
FINATEC.  Deliberação:  A presidente — após uma nova avaliação do orçamento do projeto e
esclarecimentos prestados pelo proponente, professora Aline Mondini Calil Racanicci, no que se refere
aos pontos elencados no parecer anterior do relator, professor Antônio Raphael Teixeira Neto, apreciado
por ocasião da realização da tricentésima quinquagésima primeira reunião do conselho da faculdade —
efetuou a leitura do novo parecer do relator, o qual, desta vez, atendidas as recomendações, o mesmo se
posicionou de forma favorável ao credenciamento do referido laboratório junto ao NIT/UnB e em
seguida, submeteu o processo para discussão aos membros presentes à reunião. Com a palavra,  o
conselheiro Cássio apresentou uma contextualização sobre o tema, em função de sua importância para a
área de Zootecnia, destacando a grande demanda de análises químicas/bromatológicas realizadas pelo
laboratório para unidades externas à Universidade. Disse também que no momento o laboratório atende
muito bem as demandas de aula, porém, para análises externas, o mesmo irá precisar de alguns ajustes
no que se refere à manutenção. Nesse quesito, a presidente solicitou ao referido conselheiro que em
conjunto com os demais professores da área de Zootecnia, efetuasse o planejamento de compras de
equipamentos necessários a uma boa oferta de serviços para a sociedade, utilizando para tanto,  o
recurso disponibilizado para a área. Por sua vez, a conselheira Cristina Schetino mostrou-se preocupada
com  o uso compartilhado de equipamentos que foram adquiridos através de iniciativas  coletivas e
destacou que alguns laboratórios da Universidade já exercitam isso muito bem. Analisa que enquanto
instituição pública federal, temos sim, que prestar serviços externos, mas também se preocupar em
promover  a instituição em outro patamar. Nesse quesito, fez um encaminhamento no sentido de  que
deveria estar previsto no Plano de Trabalho não só do laboratório em questão, mas de  todos os
laboratórios que prestam serviços externos, que além do serviço externo, houvesse também  uma
contrapartida em relação à prestação de serviços internos. Logo após, o pedido de credenciamento do
referido laboratório foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a  professora Michelle Souza
Vilela efetuou a apresentação do Projeto "Práticas em Agropecuária Sustentável: Alimentação Saudável,
Nutracêutica e Funcional", o qual após o devido detalhamento do plano de trabalho foi aprovado por
unanimidade. Posteriormente, a conselheira Luci solicitou referendo para o projeto: “FAV: ensinando,
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aprendendo e construindo saberes” e para os seguintes  eventos da faculdade na Semana
Universitária: 1. Programação geral XXIII SEVET; 2. “2º Simpósio da Pós-Graduação em Agronomia”; 3. “3º
Seminário de Bem-estar em suinocultura do Distrito Federal e entorno (BEASUI¨)”; 4.  “Mulheres na
Agropecuária: experiências que inspiram”; 5. “Fazenda Água Limpa e a Vitrine Viva: Alimento Saudável do
Campo à Mesa IV”; 6.  “II Diálogos na FAV”; 7.  “Conservação da fauna do cerrado: desafios e
possibilidades”; 8.  “5º Simpósio de Ciências Agrárias”; 9.  “I Encontro Acadêmico NEUROVET”; 10.  “III
Campanha de Prevenção ao Olho Seco canino”; 11. “Palestra - Qual o papel da Medicina Veterinária na
Saúde Única?”; 12.  “Mostra virtual sobre o comércio de produtos da agricultura familiar no Distrito
Federal”; 13. “Palestra - Plantabilidade de semeadoras de grãos"; 14. “Mesa Redonda – Saúde Única: o
equilíbrio entre saúde humana, animal e ambiental”; 15.  “Palestra - Paulo Freire na Agroecologia”; 16.
“Palestra - O Programa Nacional de Bioinsumos do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento”;
17. “Palestra – “Estudo retrospectivo das afecções do sistema músculoesquelético nos equídeos de
tração do Distrito Federal, e impacto dessas afecções na vida do animal e do carroceiro”; 18.  “Mesa
Redonda – Turismo Rural em Propriedade Familiares no DF”; 19. Palestra - “Programas de Certificação em
Boas Práticas Agropecuárias”; 20.  Palestra - PEAC INTEGRAFAV e os projetos de extensão de ação
contínua: 1.  3ª Semana do Cavalo; 2.  1ª Simpósio de Diagnóstico Veterinário da UnB; 3.  Avaliação da
situação do acampamento 8 de março e suas perspectivas futuras relacionadas ao saneamento; 4.  XX
Semana da Biologia da Universidade de Brasília (XX SEMABIO); 5.  Processo revolucionário cubano:
história, avanços e desafios; 6. Contato geral com o Método Científico – v3 – 1 sem 2021; 7. Educação
Freiriana para pesquisas e Práticas Extensionistas em Ciência, Tecnologia e Sociedade: a Residência
Multiprofissional; 8.  Amazônia: Percepções e Memórias; 9.  Nutri Tech: Desenvolvimento de produtos
naturais voltados à melhoria da qualidade de vida de crianças e idosos; 10. FAV nos 60 anos de Brasília;
11. Práticas em agropecuária sustentável: alimentação saudável, nutracêutica e funcional; 12. Centro de
Estudos Ambientais do Condomínio RK; 13.  Plantio de mudas de espécies arbóreas: as árvores como
elemento de valorização social e ambiental e 14.  Jardim de Sequeiro UnB, todos aprovados por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas, a presidente deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e
aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 13/09/2021, às 15:18, conforme horário oficial
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